2020年09月02日 - 万利达科技集团有限公司, 很自豪地宣布即将推出基于 NVIDIA Ampere

架构的 Manli GeForce RTX™ 30 系列 GPU。 NVIDIA 第二代 RTX 架构 Ampere 支援,将

具有新的 RT 核心, Tensor 核心以及串流多处理器。 30 系列为游戏玩家带来了身历其境的游

戏体验。

效能翻倍

全新的 NVIDIA Ampere 架构重新定义了性能 ,比上一代 GPU 提供 1.9 倍 performance-per-

watt 的性能提升。新的 RT 和 Tensor 核心具有两倍的输送量。可运用各种 AI 功能,例如

NVIDIA DLSS,可在不影响图像质量的情况下提高 FPS。 NVIDIA Reflex 最大限度地减少了

延迟,最佳反应速度。这些技术还扩展到游戏之外,以及创意领域,并支持各种项目。

万利达科技设计

三风扇上盖板的线条简洁明。铝制背板为 3-slot GPU 提供了结构刚性。显卡的技术将极大地

增强 AI 功能,这激发了包装设计的灵感。正面有分支连接的彩色爆炸,代表了新 GPU 提供

的解锁潜力。

上市日期

Manli GeForce RTX™ 3090 和 3080 预估 9 月底上市. Manli GeForce RTX™ 3070 预测会接着

10月初上市.



关于万利达科技集团有限公司

万利达科技集团有限公司创立于 1996 年,总公司于香港,为显示卡,以及其他电子周边商品的 主要生产与供应商。近年来 Manli 版图扩展至中国、韩国、欧洲和中东。

若想了解更多资讯,请上官网查询: https://www.manli.com/

媒体联络人

Peter Kuo

Manli Technology Group Limited

Tel: (886) 2 - 2555 8881 # 61

Fax: (886) 2 – 2555 5829

Email: marketing@manli.com.hk